
Анкетирование родителей и обучающихся старших классов  

«Анкета по удовлетворенности обучающихся и их родителей 

организацией питания в ГБОУ Республики Марий Эл  

"Гуманитарная гимназия "Синяя птица" им. Иштриковой Т.В."» 
 

Принято 110 ответов 

1. Удовлетворены ли Вы качеством питания в гимназии?  
 

 

В целом удовлетворены 106 

В основном удовлетворены, есть отдельные замечания 3 

Не удовлетворены 1 

 

2. Удовлетворены ли Вы меню, по которому организовано питание в школе?  
 

 

В целом удовлетворены 96 

В основном удовлетворены, есть отдельные замечания 13 

Не удовлетворены 1 

 

3. Информация об услугах по организации питания детей 

106; 96% 

3; 3% 1; 1% 

В целом удовлетворены 

В основном удовлетворены, 
есть отдельные замечания 

Не удовлетворены 

96; 87% 

13; 12% 
1; 1% 

В целом удовлетворены 

В основном удовлетворены, 
есть отдельные замечания 

Не удовлетворены 



 

Имеется на сайте 21 

Предоставлена в меню на стенде 37 

Имеется на сайте и представлена в меню на стенде 41 

Отсутствует (не видел) 11 

 

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?  
 

 

В целом удовлетворены 104 

В основном удовлетворены, есть отдельные замечания 5 

Не удовлетворены 1 

 

5. Оцените, пожалуйста, качество питания в столовой  

21; 19% 

37; 34% 

41; 37% 

11; 10% Имеется на сайте 

Предоставлена в меню на 
стенде 

Имеется на сайте и 
представлена в меню на 
стенде 

Отсутствует (не видел) 

104; 95% 

5; 4% 1; 1% 

В целом удовлетворены 

В основном удовлетворены, 
есть отдельные замечания 

Не удовлетворены 



 

Отлично 77 

Хорошо 31 

Удовлетворительно 0 

Неудовлетворительно 1 

Затрудняюсь ответить 1 

 

77; 70% 

31; 28% 

0; 0% 
1; 1% 1; 1% 

Отлично 

Хорошо 

Удовлетворительно 

Неудовлетворительно 

Затрудняюсь ответить 


